
CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA
FRANCA – SP

ATA  DA  3ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DA  CONDIÇÃO

FEMININA DE FRANCA – 15 DE MARÇO DE 2018.

Ao décimo quinto dia do mês de março de 2018 às cinco horas e trinta minutos, na Secretaria de Ação

Social - Avenida Champagnat, 1750 – Centro, teve início a Terceira Reunião Ordinária do Conselho

Municipal da Condição Feminina de Franca. Estiveram presentes na reunião quatro (04) conselheiras

sendo duas  (02) do  Poder Público e duas  (2) da  Sociedade Civil, com as seguintes  Conselheiras

Titulares: Priscila Aparecida de Castro Miras, Silvana Aparecida Guedes Pereira, Rosa Maria Mota

de Jesus e Ana Krauss.Com a seguinte pauta: I -Expediente: 1. Verificação de quórum e registro

das presenças; 2. Apresentação das justificativas das Conselheiras ausentes; 3. Aprovação da

pauta; 4 – Leitura e aprovação das ATAS da 1ª e 2ª reuniões ordinárias.  II Ordem do Dia: 1 –

Proposta de elaboração/confecção carteirinhas de conselheiras; 2 – Cine Mulher – cronograma

do 1º semestre; 3 – Constituição de Comissão de Organização do Pleito Eleitoral – CMCF; 4 –

Nova proposta de alteração na composição do CMCF – (representação da DDM); 5 – Fórum da

Mulher – definição de encaminhamentos para a realização. III –Informes Gerais: 1 – Devolutiva

das conselheiras  sobre  participação  em eventos  no mês de Fevereiro/  Março: a)  Oficina de

elaboração do Plano Municipal de Assistência Social – 2018/2021 – realizado no dia 21.02,  b)

Reunião Intersetorial  no CRAS Norte – realizado no dia 23.02,  c)  Reunião do Conselho da

Comunidade de Franca – Sistema Penitenciário – 27.02, d) 27.02Reunião de Acolhida no CRAS

Leste – realizado no dia 07.03, e) Evento sobre o mês da Mulher – CRAS Sul – realizado no dia

10.03;  2  -  Instalação  do  Comitê  de  Mortalidade  Materno  Infantil  –  CMCF  não  terá

representação; 3 – Apresentação do folder sobre a “Não violência doméstica familiar”; Ordem

do Dia.  A Presidente Ana Krauss iniciou a reunião com a Verificação de quórum e registro de

presença,  e  a  Secretária  Executiva  apresentou  os  nomes  das  Conselheiras  que  justificaram  suas

ausências: Kátia  Cristina  Morickochi,  Roberta  de  Assis  Freitas  Paulino  Dias,  Josefina  de

Almeida Campos, Lilian Greice de Paula,  Aurélia Rodrigues Carbone, Wilma Yara Morais,

Angra dos Reis Florentino, Carolina Carrion Escobar, Marília Angelia Martins, Aline Ferreira

Souza, Eliane Lemos, Teresa Cristina Rubim. NÃO HOUVE QUÓRUM PARA A REUNIÃO E

DELIBERAÇÃO SOBRE A “ORDEM DO DIA”; Passamos aos Informes Gerais com a Presidente

Ana Krauss, com o primeiro assunto: Devolutiva das Conselheiras sobre a participação em eventos no

mês de fevereiro e março; A respeito da Oficina de elaboração do Plano Municipal de Assistência

Social – 2018/2021, realizada no dia 21/02, a Conselheira Silvana Aparecida Guedes Pereira, esteve
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presente  representando  o  CMCF informou  que  essa  discussão  é  muito  importante,  pois  teve  por

objetivo traçar estratégias no que se refere a Assistência Social na cidade de Franca, e integra assuntos

referentes às mulheres, crianças e idosos; A Conselheira Silvana informou também que participou da

reunião de Acolhida no Cras Leste em 07/03/2018 e que foi recepcionada pela  Assistente  Social

Gláucia, que apresentou os detalhes de funcionamento do CRAS, de seus projetos referentes à família

e logo em seguida passou a palavra à Conselheira, que apresentou o Conselho Municipal da Condição

Feminina,  fato  desconhecido  por  todas  as  pessoas  ali  presentes;  Falou  de  todos  os  projetos  já

realizados  e  convidou a  todas  a  participarem de  reunião  do  Conselho  da  Condição  Feminina;  A

Conselheira Rosa passou a informar a respeito do Evento sobre a Mês da Mulher realizado no CRAS

SUL, no dia 10/03/2018, informando que foi um sucesso, com a participação de inúmeras mulheres da

região  e  que  homenagens  foram feitas  às  mulheres,  enaltecendo  ainda  mais  o  evento;  Quanto  à

Reunião intersetorial no Cras Norte não houve representante; Apesar de não haver condições para

deliberações, passou-se à discussão sobre o assunto do Fórum da Mulher, que deverá ser discutido

pela Comissão de Eventos  em reunião marcada  para o dia  05/04/2018 na Delegacia  Seccional;  a

Comissão de Legislação também se reunirá no mesmo dia para tratativas do Pleito Eleitoral  a ser

realizado em Maio de 2018. Ambas as Comissões apresentarão cronogramas na próxima reunião do

Conselho. Finalizando os trabalhos e nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas

e trinta minutos, e eu Silvana Aparecida Guedes Pereira, Secretária do CMCF, lavrei a presente Ata,

que uma vez lida e aprovada, será anexada a lista de presença dos conselheiros participantes.
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